11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2008 02:12:05

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.03.2008 14:34:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30523/answer/30524




YBaxkaemas TaThsiHa! TapreTHble mpenapaThl 04eHb Joporu - oT 90 mo 236 Teicsiy pyOnew Ha 1
Mecsl. [I[pyHUMaTh UX Haflo TOCTOSHHO. HyKHEI T 0HU Balreir Mame UK HET - HOJIKEH ONpPeleIuTh
ee nedamuy Bpad. C yBaKeHUEM.



